
Náměstek Štojdl pogratuloval mladým
fotbalistům Dynama. Titul mistrů republiky
získali bez jediné porážky
19.6.2026 - David Hocke | Krajský úřad Jihočeského kraje

Náměstek hejtmana Jihočeského kraje pro oblast školství David Štojdl dnes přijal mladé
fotbalisty kategorie U15 z Akademie SK Dynamo České Budějovice, kteří v uplynulé sezóně
dosáhli mimořádného úspěchu. Po zisku titulu mistrů Čech ovládli také republikové finále
a stali se mistry České republiky. Celou sezónu navíc absolvovali bez jediné porážky.

„Můžu to hodnotit ze dvou rovin, jako náměstek i jako táta. Mám tady syna, takže jsem jejich velký
fanoušek. Několik let sleduji, jak pravidelně získávají tituly a dělají skvělou reklamu Jihočeskému
kraji. O to víc si jejich úspěchu vážím v době, kdy fotbalové Dynamo neprožívá jednoduché období.
Tady máme patnáctileté kluky, kteří jsou nejlepší v republice, a to je skvělá vizitka pro celý region,“
uvedl David Štojdl.

Sezóna byla pro tým U15 mimořádně úspěšná. V podzimní části soutěže si mladí fotbalisté připsali
třináct vítězství, dvě remízy a žádnou porážku, díky čemuž vstupovali do finálové skupiny o titul s
pětibodovým náskokem před Viktorií Plzeň. Ani mezi nejlepšími celky republiky však nepoznali
přemožitele. Ve čtrnácti zápasech zaznamenali jedenáct výher a tři remízy.

Titul mistrů Čech si zajistili již čtyři kola před koncem soutěže s náskokem dvaadvaceti bodů na
druhou Viktorii Plzeň. Definitivní tečku za fantastickou sezónou napsali 17. června ve Velkém
Meziříčí, kde ve finále o mistra České republiky porazili Baník Ostrava 2:0. Celý soutěžní ročník
zakončili s bilancí pětadvaceti vítězství a pěti remíz.

„Loni nám sezóna bez porážky unikla kvůli jedinému zápasu. Letos jsme si dali za cíl to zvládnout a
jsem nesmírně šťastný, že se to klukům podařilo. Čím víc se blížil konec soutěže, tím více jsme si
uvědomovali, jak blízko jsme něčemu výjimečnému. Přitom jsme nechtěli ztratit nic z toho, co je pro
náš tým zásadní, tedy kvalitní fotbal a týmového ducha,“ řekl trenér Radim Pouzar. Podle něj stojí za
úspěchem nejen práce v Dynamu, ale také dlouhodobá spolupráce s dalšími kluby z regionu. „Tento
tým byl skvěle doplněný o hráče z partnerských klubů z celého Jihočeského kraje. Právě díky této
spolupráci mohl vzniknout kolektiv, který dokázal tak mimořádnou věc,“ doplnil trenér.

Slavnostního přijetí se zúčastnil také bývalý český reprezentant a jeden z nejúspěšnějších střelců
samostatné české ligy David Lafata. Ten ocenil nejen výsledky týmu, ale i způsob, jakým mladí hráči
reprezentují jihočeský fotbal. „Obhájit titul bývá vždy těžší než ho získat poprvé. A oni ho navíc
obhájili naprosto suverénním způsobem. Jsou nositeli dobrého jména Dynama i celého jihočeského
fotbalu. O to více si zaslouží poděkování a uznání,“ uvedl David Lafata.

Ještě větší hodnotu, než samotné sportovní výsledky má podle trenérů i hráčů příběh týmové
soudržnosti. V loňském roce lékaři diagnostikovali jednomu z hráčů, Karlu Nikodemovi, závažné
onemocnění. Všichni členové týmu i klubu se semkli, aby jej během léčby podpořili. Dnes je Karel
opět součástí kolektivu a postupně se vrací do tréninkového procesu.

„Jsme šťastní, že je Kája zpátky mezi námi. Může se znovu zapojit do tréninkového procesu, i když
zatím ještě ne v roli brankáře, ve které působil dříve. Jen to, že s námi může být na hřišti, je pro nás
tím největším vítězstvím,“ uvedl Radim Pouzar.



Podporu spoluhráči vyjádřil i brankář Viktor Šafránek, který s Karlem Nikodemem sdílel stejný post.
„ ,“ řekl.

Úspěšnou sezónu podtrhuje také opakovaná účast několika hráčů Dynama v reprezentačních
výběrech České republiky do 15 let. Akademie SK Dynamo České Budějovice tak znovu potvrdila své
významné postavení mezi nejúspěšnějšími mládežnickými fotbalovými centry v zemi.
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